春风润岱岳 幸福进万家

本报3月8日讯(最泰安全

活动对去年涌现出的"双报

媒体记者 韩波)阳春三月,万

象更新。7日上午,天平街道"春

风润岱岳 幸福进万家"主题活

动在卧虎山社区党群服务中心

到党员之星""模范党员之家"进

行表彰。去年以来,天平街道按

照"七个好"标准,高位推动七星

和美社区创建,聚力提升社区治

理服务能力,截至目前,共有

1146 名党员到社区报到,建立

了104个居住地党支部,重构

天平街道启动今年和美社区创建

切实守好群众舌尖上的安全

市场监管在行动

我市认真落实食品安全"两个责任"

本报3月8日讯(最泰安全媒体 记者 刘明荟)3月4日,全市落实食 品安全"两个责任"工作推进会议召 开。会议传达全省落实食品安全"两 个责任"现场会精神和开展制止餐饮 浪费专项行动工作要求,通报了当前 工作中存在的问题和不足,并结合创 建国家食品安全示范城市工作任务, 对"两个责任"落实工作进行再部署、 再推进。

会议指出,食品安全无小事,各单 位要高度重视食品安全工作,对照任

务清单,充分发挥包保干部督导作用, 督促企业完善安全管理体系,抓好常 态防控,强化应急处置,加强宣传培 训,切实把企业主体责任和地方属地 管理责任有机统一起来,相互衔接,两 手抓两手硬,确保形成完整的工作闭 环。要更加注重统筹协调,认真做好 包保干部与包保主体食品安全总监、 食品安全员,以及监管执法人员和日 常监管工作的衔接,让落实包保责任 和企业主体责任成为一种行动自觉、 一种工作常态。

会议要求,思想境界要再提升,要 进一步学深学透全省落实食品安全 "两个责任"工作现场会精神,切实提 升做好"两个责任"的政治站位、工作 站位,以严实作风和扎实举措推进"两 个责任"工作机制不断走深走实。工 作重点要再聚焦,将落实食品安全"两 个责任"与创建国家食品安全示范城 市相互融合,树立工作典型和样板,利 用好国家信息管理平台,提升包保督 导质量。工作标准要再提升,学习对 标省内、国内先进单位,出精品、出经

验。工作机制要再做实,工作专班要 深入分析工作运行中的短板弱项,梳 理操作难、落不实的关键环节,抓紧建 章立制,补齐制度短板,加大督查、暗 访、通报、考核力度,提高工作效能。

会议强调,要细化实化主体责任, 压紧压实包保责任,强化宣传培训教 育,努力实现在产在营获证主体包保 覆盖率、五类食品企业总监安全员配 备率、包保主体数据归集率、包保督导 任务完成率、督导发现问题整改率"五 个100%"。

泰山旅游集团携手华体国际文旅

促进体育旅游融合发展

本报3月8日讯(最泰安全 媒体记者 苏明)近日,泰山旅 游集团与华体国际文旅在北京 签署战略合作协议,就体育旅游 融合发展共搭合作之桥、共绘发

作为国内知名企业,华体国 际文旅以"体育赋能深度旅游" 为宗旨,围绕打造体旅大型IP项 目、组织体育会展及论坛、开展 体育研学及培训、运营体育主题 酒店四大业务主线,将体育产业 资源多角度、深层次赋能旅游产 业各环节,实现文旅目的地的多 元化、可持续发展。

泰山旅游集团将借助华体

品牌及资源优势,共同策划项 目、规划项目、落地项目,为正 在建设的泰山桃花源景区导入 骑行、户外拓展、棋牌比赛、攀 岩等国家级国际级体育赛事, 打造首个具有泰山特色、泰山 文化、泰山元素的泰山国际

118个网格,举办了首届和美邻

里节,16个小区成功挂牌七星和

美社区,创建工作取得了全区第

区人社局、区社会信用中心、区

妇联、区司法局等部门,向社区

居民宣传与群众生活息息相关

的政策、法律法规、健康知识等,

将好岗位、好政策、好福利送进

社区,送到居民家门口。此外,

该社区还准备了精彩的文艺演

出,丰富多彩的活动吸引了社区

活动中,天平街道联合岱岳

一名的好成绩。

居民踊跃参与。

据泰山旅游集团党委书记、 董事长、总经理张剑介绍,集团 将以此次签约为契机,与华体国 际文旅在体育旅游、研学培训、 产业基金等方面开展多领域、深 层次合作,以体兴旅、以旅促体、 体旅融合,加快构建体育旅游全 域产业链。

山东泰尚黄精生物科技有限公司

学习借鉴促发展

本报3月8日讯(最泰安全 媒体记者 苏明)为进一步开阔 眼界思路,推动泰山黄精产业高 质量发展,近日,泰山免疫力经 济产业研究院牵头组织山东绿 色产业发展集团山东泰尚黄精 生物科技有限公司相关人员组 成调研团,外出参观学习。

在四川省绵阳市三台县四 川代代为本农业科技公司,调研 组一行先后参观了麦冬科研示 范园和涪城村麦冬标准化种植 基地,实地查看麦冬科研和种植 生产开展情况,深入了解了麦冬 产学研联动的标准化种植生产 模式。在成都市郫都区,调研组 一行前往了战旗村开展党建加 文旅调研,先后参观了乡村十八 坊、天府农耕文化博物馆、吕家 院子等点位,深入学习了战旗村 坚持党建引领、盘活土地资源、 创新集体经济、完善经营管理等 方面的先进经验。在重庆市奉节

县,调研组一行前往了奉节县脐 橙国家现代农业产业园,先后参 观了中国三峡柑橘(奉节脐橙) 交易中心项目、脐橙生产加工 厂、顺丰脐橙冷链物流、脐橙旅 游观光展示厅等,深入学习了奉 节脐橙在科技育种、中心建设、 产业配套、冷链物流方面的先进

经过本次调研学习,公司再 次坚定了发展泰山黄精产业的 初心和使命,进一步为泰山黄精 产业发展赋能,为产业发展注入 了新动能,也为泰山黄精产品的 市场推广指明了方向,更为泰山 黄精布局国际国内市场打下了 坚实的基础。公司将继续贯彻落 实本次调研学习的相关内容,将 学习转化为落地, 撸起袖子加油 干,加快国家现代农业产业园建 设,最终将泰山黄精产业打造成 为千亿级产业发展集群,为乡村 振兴和共同富裕贡献力量。

山东乐惠生态农业 春到田园景色新 特色农业采收忙



春天本是耕耘的季节,但在位于泰安市岱岳区道朗镇的山东乐惠 生态农业的采摘园里,却是一番丰收热闹的景象,风信子花蕊吐芳、大 小西红柿缀满枝头、颗颗草莓红艳欲滴……特色农业让彩韵田园美不 最泰安全媒体记者 苏明

学习雷锋精神 争做美德少年

本报3月8日讯(通讯员 程 陈丽 张翠华)近日,泰山区关工 委联合区教育和体育局指导各学校开 展"学习雷锋精神 争做美德少年"的 活动,弘扬雷锋精神,加强青少年思想 道德建设。

泰安市第一实验学校花园校区通 过开展"升旗仪式讲雷锋""主题班会 知雷锋""阅读课上读雷锋""课间十分 唱雷锋"等活动,让同学们充分了解雷 锋同志真诚服务人民、无私奉献社会 的感人事迹。课余时间,该校组织学 生走进社区,擦拭社区宣传栏、打扫街 道卫生、捡拾人行道垃圾,用实际行动 践行雷锋精神。

泰前街道岱道庵小学开展学雷锋 赠书助读活动,组织同学们自愿捐款 2500余元为共建单位岱岳区化马湾 乡长安小学捐赠图书130余册。据了 解,该校已累计为长安小学捐赠图书 1300余册。



市委党校(市行政学院)积极开展主题党日活动

推动二十大精神学习宣传走深走实

本报3月8日讯(通讯员 孔强) 2023年是全面贯彻落实党的二十大 精神开局之年,市委党校(市行政学 院)把学习宣传党的二十大精神作为 首要政治任务,将党建工作和业务工 作融合并进,积极开展"学思践悟二十 大 砥砺奋进新征程"主题党日活动, 推动党的二十大精神学习宣传工作不 断走深走实。

始终将提升修养作为根本遵循, 做党性锤炼的表率。市委党校(行政 学院)是干部教育的主阵地,党性锤 炼的大熔炉,广大党员干部要切实担 负起对党忠诚、为党担责、为党尽责 的政治担当,主动开展深刻的党性锤 炼,提升党性修养。近期,市委党校

(市行政学院)机关第一党支部到泰 山西湖廉洁文化展馆开展主题党日 活动。全体党员参观了"岱贤阁"、官 箴园等场馆,认真听取现场有关讲 解,自觉接受廉洁文化的洗礼和淬 炼。参观中,大家联系实际、对照古 今,深刻认识到清正廉洁是融入在传 统文化中的优秀品德,作为市委党校 (行政学院)的一名党员,就要将这些 优良品质作为个人基本准则来要求 和提升自己。通过这次活动,全体党 员对党性有了更深刻的认识,思想得 到洗礼,精神得到升华,党性修养进 一步提升。

始终将理论学习作为不懈追求, 做坚持学习的表率。学习宣传好党的

二十大精神,党校要牢牢肩负起"第一 方阵"的政治职责。近期,市委党校 (市行政学院)组织校委成员、各党支 部书记开展以学习习近平总书记在中 管干部学习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想和党的二十大精神研 讨班开班式上的重要讲话精神为主题 的党日活动,并通过各支部将习近平 总书记的重要讲话精神进一步传达到 全体党员。通过及时开展学习,始终 保持与党的二十大精神同频共振,为 高质量、高水平开展二十大精神宣讲 提供了坚强保障。

始终将宣传宣讲作为第一职责, 做深入宣传的表率。市委党校(市行 政学院)将宣传党的二十大精神作为

当前党支部的重要任务,全力做好组 织保障。去年以来,该校(院)共开展 党的二十大精神宣讲20余场次,受教 育党员干部3800余人次,为党的二十 大精神落地生根作出积极贡献。

市委党校(市行政学院)坚持将党 建工作与业务工作相融合,集中开展 "学思践悟二十大 砥砺奋进新征程" 主题党日活动,对于充分发挥各党支 部作用,凝心聚力,投身党的二十大精 神学习宣传,具有积极意义。据介绍, 市委党校(市行政学院)将不断探索和 优化主题党日活动的内容和形式,深 入开展好系列主题党日活动,为推动 党的二十大精神在我市落实落细作出 党校应有的贡献。

导办+帮办

"小美帮办员"为盲人群众提供接力式服务

本报3月8日讯(最泰安全媒体 记者 苏明)"多亏了你们的帮助,孩 子的开店梦终于实现了,我们再也不 用担心他的生计问题了,压在心底多 年的石头终于落下了……",3月3日 下午,泰安市政务服务大厅一楼西厅 网办专窗一位年迈的老人对我们的 "小美帮办员"连声道谢。

老人是陪同双目失明的儿子来到 政务大厅办理个体工商户营业执照 的。经了解,老人的儿子闫先生想要开 设盲人按摩店,希望用自己的技能缓解

家庭的生活压力。但由于双目失明,加 上对办理营业执照的流程不了解,闫先 生想要开店的想法一直没有实现。最 近听说泰安"市民之家"能免费帮办营 业执照后,又重燃起开店的信心。

两人进入泰安市政务服务大厅 后,总导服台"小美帮办员"察觉到了 两人的茫然无措,便第一时间主动上 前询问,了解其是想办理个体营业执 照后,立即将其引导至网办专窗,为其 开启导办、帮办接力式服务。网办专 窗工作人员苏明昊第一时间为其介绍 了办理营业执照的相关政策和流程, 帮助他在网上填报申请材料,每一项 信息都与闫先生仔细逐项核对确认, 信息填报完毕后,苏明昊便立即联系 后台审核人员给予审核。从登记到拿 证仅用时30分钟就全部完成。当所 有手续办理完成后,闫先生和其父亲 对"小美帮办员"热情周到的服务、高 效的审批效率连声赞叹,深表谢意,由 此也发生了文章开头的一幕。

这样暖心的一幕,是"小美帮办 员"们日常工作的一个小缩影。自去

年10月份网办大厅设立以来,网办专 窗"小美帮办员"在个体工商户设立、 变更等高频业务上已为群众提供帮办 服务770余件次,极大方便了周边群 众相关事项"就近办",为附近商圈发 展添劲赋能。下一步,网办专窗将进 一步扩展帮办服务事项,并且重点针 对特殊群体(行动不便的老年人、残疾 人等)联合导服台"小美帮办员"提供 全程接力式导办帮办服务,进一步创 优"小美帮办"政务服务品牌、继续助 力全市营商环境发展。

构建现代化产业发展新格局